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CONCEPTUALIZACIÓN DEL MERCADO DE LA EDUCACIÓN.
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En la década de los sesenta, Shultz y Becker dan origen a la teoría del capital humano, la cual concibe a la educación como una forma de generar beneficios futuros, individuales y sociales. De esta concepción de educación, se acepta la existencia de un mercado de la educación, en dónde esta pueda ser producida, vendida, comprada y consumida como tantos otros productos. 
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Según la teoría económica dominante, existen relaciones funcionales entre la oferta y la demanda, el precio del producto y la cantidad que será vendida o comprada. A un precio dado le corresponde cierta demanda. Si se disminuye el precio, la demanda crecerá. Pero aún con esto, existen particularidades entorno al producto educación, por ejemplo la capacidad del consumidor de procurarse educación, limitada tal vez por la falta de recursos financieros o las aptitudes intelectuales.
La OCDE (Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico) realiza el análisis de un sistema que supone de educación gratuita, pero este sólo se cumple parcialmente ya que siempre existe una aportación familiar. ¿Qué piensas de este análisis?  ¿Estás de acuerdo con la OCDE? Da una propuesta para que la educación sea 100% gratuita.
El producto educación es definido a menudo, de manera diferente, por los productores y quienes la adquieren. Éstos la ven como un diploma que les permitirá ejercer una profesión y muy raramente valoran la satisfacción personal que les ofrece. En cambio, los empresarios y productores le asignan el objetivo de responder a las necesidades de mano de obra de la economía.
Contesta: ¿La educación tiene una dimensión social relacionada con el valor que le atribuye la sociedad? Desde tu punto de vista, ¿Qué carreras consideras son las más prestigiosas y aceptadas por la sociedad? Menciona 3.
Propuestas educativas en la globalización.

Para el Banco Mundial y el Fondo Monetario Internacional (FMI), la urgencia y las prioridades educativas derivan de la necesidad de contar con recursos humanos adecuados para las transformaciones.

En cambio en propuestas como las de diversas organizaciones de la ONU como: la UNESCO y la UNICEF, las visiones economicistas se cruzan con un enfoque más humanístico y con aspiraciones democráticas.
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El Banco mundial asume que su principal contribución es la de asesorar y ayudar a los gobiernos a elaborar políticas de educación adecuadas a las circunstancias de sus países. Entre algunas de sus propuestas se encuentran las siguientes: 
· Más prioridad a la educación de nivel básico, como un medio para mantener el crecimiento y reducir la pobreza.

· Que las prioridades de la educación sean determinadas mediante un análisis económico, el establecimiento de normas y la medición del cumplimiento de las mismas.
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Para las instituciones públicas de enseñanza superior, la propuesta es que éstas recuperen plenamente los costos, mediante el pago de los estudiantes, a través de los ingresos de sus padres o con cargo a sus propios ingresos futuros. 
· Equidad, para lo que propone mayor número de becas.; Participación familiar en la gestión escolar, para lo que propone que los padres de familia se encarguen de la administración y supervisión de las escuelas; y por último, una mayor autonomía de las instituciones para ahorrar recursos y mejorar la calidad.
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El Banco Mundial asume la versión teórica de la educación como una mercancía y la concepción de la formación de los recursos humanos como puntal del desarrollo.

¿Consideras adecuadas las propuestas presentadas por el Banco Mundial? ¿Qué les cambiarías? ¿Estarías dispuesto a pagar por estudiar en una universidad pública? ¿Cuánto pagarías?

La propuesta generada por la Comisión Económica Para América Latina (CEPAL) y la UNESCO busca transformar la educación, la capacitación y el uso potencial científico-tecnológico de la región para alcanzar simultáneamente dos objetivos: la formación de la moderna ciudadanía y la competitividad internacional.
La competitividad es vista en sentido estricto como una efectiva integración y cohesión social que permita aprovechar las capacidades de cada país en una exitosa inserción social.
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¿Crees que todas las propuestas anteriores tengan un trasfondo privatizador?
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