DIMENSIONES DE LA GLOBALIZACIÓN
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La globalización reposa en una red de interconexiones, interacciones e interdependencias entre actores remotos que la hacen posible y en cuyo seno se propagan, de forma cuasi instantánea, acciones causales, información, conocimientos e influencias. Por su propia naturaleza, afecta a las nociones de espacio y de tiempo,  y a su contenido práctico, lo que explica que teóricos de las ciencias sociales hayan reformulado el significado de estos conceptos desde la óptica de la globalización.
¿En qué contexto se desarrolla el fenómeno de la globalización?
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La globalización es una tendencia del espíritu humano que comporta la aproximación intelectual a la realidad desde una óptica que revaloriza el papel de las relaciones entre los objetos, está a la existencia de conexiones causales múltiples y de carácter circular entre ellos y admite la generación de diferentes niveles organizativos u órdenes de realidad. Las dimensiones del concepto no son independientes sino que interaccionan entre sí y se entremezclan causalmente. Cabe destacar cuatro dimensiones fundamentales de la globalización: la económica, la política, la cultural y la ecológica.
¿Cuáles son las cuatro dimensiones de la globalización?
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Desde un punto de vista económico, la globalización facilita el libre comercio de bienes y de servicios y la libre circulación de capitales. La caracterización de esta economía de escala mundial, que ha emergido en el panorama internacional en las dos últimas décadas tiene dos rasgos fundamentales: su naturaleza global y su carácter informacional. Se trata, de una economía interconectada e interdependiente con capacidad de funcionar como una unidad en tiempo real a escala planetaria.
¿Qué papel juega la economía en la globalización?

La globalización es máxima en lo que concierne a los mercados financieros internacionales por su considerable grado de integración, es decir, por la interconexión de sus operaciones a través de sistemas de información que operan de manera casi instantánea; dichos sistemas constituyen un nexo de unión entre todas las economías y contribuyen decisivamente a su interdependencia. 

¿Cómo se desenvuelve la economía en el ámbito local?
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En la vertiente política, la globalización significa la pérdida de protagonismo de los estados-nación, el debilitamiento de su poder y la disminución de su soberanía. La considerable apertura de los mercados financieros y la consiguiente movilidad de los flujos de capitales hace que estos trasciendan las fronteras, entren y salgan en los territorios nacionales sin que los estados se decidan a evitarlo ni se permitan otra cosa que no sea prever sus efectos e incluso padecerlos.

¿Cuál es la característica principal de los efectos de la globalización en la ámbito político?

El desarrollo de las políticas de bienestar está sometido al análisis de sus efectos sobre el crecimiento económico y, por tanto, sobre la sostenibilidad del propio bienestar en un contexto de correlaciones trasnacionales. La globalización económica ha venido acompañada de una cierta deslocalización política en la medida en que los centros de poder se han diseminado.
¿Cuál es la relación entre economía y política en el fenómeno globalizante?
La dimensión ecológica de la globalización nos remite a una sociedad interdependiente o interconectada, no por mediación de las nuevas tecnologías de la información y la comunicación o por los flujos financieros sino a través de los peligros que se propagan en los espacios transnacionales constituyendo lo que se ha dado en llamar la sociedad de riesgo mundial.

¿A qué se refiere la dimensión ecológica de la globalización?
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En la actualidad, se extiende la convicción  de que la externalización por los países ricos de los efectos indeseables asociados al progreso técnico-industrial es una ficción que sólo en el corto plazo adquiere visos de realidad. Países pobres y países ricos compartimos un mismo hábitat global cuya degradación afecta a todos y compromete el futuro de las próximas generaciones.
¿Cuáles son los efectos de la globalización en el hábitat?

La globalización cultural consiste en una convergencia progresiva de símbolos culturales y de formas de vida cuyos vehículos son las industrias multinacionales de la cultura y de la comunicación, los avances en las infraestructuras de la información y en su explotación y en la mundialización del comercio de productos y servicios.

¿Qué son las industrias multinacionales?
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Una influencia globalizadora se deja sentir en la gestión del ocio –cine, televisión, restauración rápida, etc.- o en la adopción de símbolos de identificación cultural –música, tabaco o formas de vestir- y produce una cierta homogenización en los modos de vida, por encima de las distancias geográficas o de las tradiciones locales.
¿Qué medios son utilizados para homogeneizar a la población?
ACTIVIDAD. 
Dirígete al siguiente sitio y observa el documental con atención. En base a ello, realiza un blog en el cual expongas una visión analítica crítica de los efectos globalizantes en la sociedad. Te recomendamos que utilices los servidores que a continuación se anexan para el desarrollo de tu blog.
LINK:

http://video.google.com/videoplay?docid=8883910961351786332
BLOGS:

www.weebly.com
www.blogspot.com
