El papel de las TIC en la Educación.
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El uso de las TIC en el funcionamiento diario de las organizaciones se ha generalizado. La capacidad de definición y gestión de una estrategia TIC, de acuerdo con los objetivos  y la estructura organizativa de una institución, se ha transformado en una obligación inexcusable. La incorporación de las Tecnologías de Información y comunicación (TIC) al proceso Educacional de los niños y niñas con Discapacidad o Necesidades Educativas Especiales (NEE), nos facilita su integración Educativa y favorece su inclusión escolar, mejorando sus condiciones de trabajo retribuyendo a una mejor calidad de vida. Una persona incomunicada, mal conectada al mundo por una alteración física, sensorial u orgánica con una simple señal es suficiente para poner en marcha infinidad de habilidades como dibujar, conectar, comunicar, grabar, conocer letras, números, ciudades, leer textos.
Pregunta: ¿De qué manera las TIC ayudan a la mejoría educativa en personas incomunicadas por alteraciones físicas?
Actividad: Apoya tu lectura con los siguientes links acerca de las TIC en la educación y reflexiona acerca del uso de las TIC en el ámbito educativo, ¿Realmente cumple las expectativas de la educación?

http://www.eduteka.org/PorQueTIC.php
http://www.eduteka.org/EstandaresDocentesUnesco.php
La instrumentación tecnológica es una prioridad en la comunicación de hoy en día. Las tecnologías de la comunicación son una importante diferencia entre una civilización desarrollada y otra en vías de desarrollo. Éstas poseen la característica de ayudar a comunicarnos ya que, a efectos prácticos, en lo que a captación y transmisión de información. 

La tecnología es dual por naturaleza ya que el impacto de ésta se verá afectado dependiendo del uso que le de el usuario: se puede ayudar a una comunidad rural a aprender por medio de la televisión, como también se puede explotar una bomba por medio de un teléfono celular. 
El uso de las tecnologías también es dual ya que pueden servir como medio de información y de entretenimiento así como también sirven como medio de capacitación y como formación de tipo laboral, pues quien domine el campo de la informática tendrá más oportunidades de ser aceptado en el mundo laboral.

Pregunta: ¿Por qué decimos que la tecnología es dual?
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En cualquiera de los dos aspectos depende de los usuarios ofrecer contenidos de calidad, ya que es la audiencia quien determina y exige el tipo de contenidos que desea. Por tal motivo se habla de la implicación de las tecnologías dentro de la construcción social. La audiencia debe ser educada de una manera creativa, para que exijan contenidos de calidad y se elimine la marginación de mercado, ya que la programación en el caso de la televisión, la radio y la computación está dirigida sólo a cierto público.

Actividad: Pon atención al video que a continuación te presentamos en el link acerca del impacto de las TIC en la educación y analiza cada una de las ideas principales que el autor presenta. Este video complementara tu aprendizaje acerca de esta sesión. Esperamos que sea se tu agrado.
http://www.youtube.com/watch?v=PZnQSnN3O5A&hl=es
El uso de las TICs en educación permite: 

- Que los países en desarrollo mejoren su sistema educativo. 

- Reducir la inequidad en el acceso a la educación. 

- Preparar para los retos que conlleva la economía globalizada. 

- Suplir la carencia de herramientas educativas con una dotación mínima de computadores con acceso a Internet de banda ancha. 

- Experiencias educativas como visitas a museos de arte y de ciencias, acceso a laboratorios virtuales, viajes virtuales a ciudades o regiones remotas, utilización de software educativo interactivo, entre otros. 

- Abrir las puertas de un nuevo mundo para los educandos y educadores. 

- Facilitan la creación de ambientes de aprendizaje enriquecidos

Actividad: Complementa tus lecturas con los siguientes videos y haz posteriormente un Crucigrama con las ideas principales y conceptos nuevos que aparezcan en  cada video. Elabora mapas mentales acerca de las diferentes herramientas que se presentan. 
http://www.youtube.com/watch?v=gFazbWwsoKo&feature=player_embedded
http://www.youtube.com/watch?v=YqgnM30vWjc&feature=player_embedded
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Otras fuentes: lecturas y videos complementarios.

· http://congresos.cnice.mec.es/ceiie/info/contenidos.html
· http://www.youtube.com/watch?v=cWOu_T_r7CU&feature=related
· http://www.youtube.com/watch?v=BDWx-vw18t0&feature=related
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