LA GESTION DEL CONOCIMIENTO

Antes de comenzar de lleno con lo que es la gestión del conocimiento recordemos que el conocimiento no surge por si solo se necesita de un aprendizaje, el cual va de la mano con la información, para que se genere el conocimiento de esta manera podemos ver que la transmisión, captación y estructuración de la información que recibimos la transformamos en un conocimiento aprendido, los cuales son puros procesos cognoscitivos, esta información no es procesada por todos de igual manera y las tendencias para la acción y estados de conocimiento no son los mismos para todos. Pero lo que caracteriza al obtener un conocimiento es que capacita a las personas para la acción, es decir que el conocimiento que se posee servirá para la resolución de problemas y necesidades.

El conocimiento se puede clasificar en:

	Tangible
	Intangible
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                         ¿Crees que las TIC

                           gestionan el 

                           conocimiento? ¿Por qué?

Las TIC son una herramienta útil para la para la obtención de la información pero en ningún momento gestionan el conocimiento, este es un proceso humano donde intervine la interpretación, asimilación y comprensión. Por lo tanto las TIC a lo mucho lo que pueden 

hacer gestionar los procesos que

 ayudan a organizar y distribuir el

conocimiento, por ningún motivo

pueden sustituir la capacidad de

raciocinio.

Como lo hemos visto para generar

el cocimiento se necesita de un conjunto

 de procesos y sistemas, lo que permiten que el capital intelectual de una organización aumente de forma significativa, mediante la gestión de sus capacidades de resolución de problemas de forma eficiente con el objetivo de generar ventajas sostenibles con el tiempo.

· CAPITAL INTELECTUAL






El capital intelectual esta compuesto por un conjunto de intangibles resultados de la aplicación del conocimiento del saber hacer, el cual a su vez se compone del capital humano, relacional, estructural y tecnológico.


                      ¿Qué entiendes por Capital 

                        Intelectual y cuáles crees 

                        que son las características 

                        que conforman los 

                        componentes de este? 

Donde el capital humano se refiere a la saber hacer de las personas formado por el conocimiento. El capital relacional es el fruto de los vínculos de la relación con los demás, en el ámbito empresarial se  refiere a la relación con los clientes, proveedores, socios y otros agentes. En cuanto al capital estructural se representa mediante las destrezas organizativas y de procedimientos que hace que la organización presente ventajas competitivas. Y por ultimo el capital tecnológico               es el que esta formado                                    por el saber                    hacer de                               las                                         tecnologías en su                          aplicación a procesos,                   productos, mercados,                               clientes.


Por lo tanto                 el capital intelectual es el conocimiento que se va acrecentando por medio de transformaciones y combinaciones, que garantizan el éxito de las organizaciones modernas, donde la inteligencia es el factor principal de producción.
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